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           Powiatowy Urząd Pracy

           w Nowym Mieście Lubawskim
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ORGANIZACJA PRAC INTERWENCYJNYCH
DLA OSÓB BEZROBOTNYCH DO 30 ROKU ŻYCIA
W ramach Projektu „Aktywizacja osób młodych pozostających bez pracy w powiecie nowomiejskim (VI)” współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój.

Na prace interwencyjne moją być kierowane wyłącznie osoby bezrobotne w wieku 18-29 lat i spełniające łącznie trzy następujące warunki:

a. nie pracują, 

b. nie kształcą się (tj. nie uczestniczą w kształceniu formalnym w trybie stacjonarnym rozumianym jako kształcenie w formach szkolnych w trybie dziennym),

c. nie szkolą się (tj. nie uczestniczą w pozaszkolnych zajęciach mających na celu uzyskanie, uzupełnienie lub udoskonalenie umiejętności i kwalifikacji zawodowych lub ogólnych, potrzebnych do wykonywania pracy).  

Z wyżej wymienionej kategorii osób preferowane będą osoby bezrobotne spełniające dodatkowo co najmniej jedno z poniższych kryteriów:

a. osoba długotrwale bezrobotna 
· osoba bezrobotna do 25 roku życia nieprzerwanie bezrobotna przez okres ponad 6 miesięcy, 
· osoba w wieku powyżej 25 roku życia nieprzerwanie przez okres ponad 12 miesięcy,

b. osoby niepełnosprawne,

c. osoby niskowykwalifikowane (posiadające wykształcenie na poziomie ISCED 3 lub niższe – podstawowe, gimnazjalne lub ponadgimnazjalne).
1. Po 6 miesięcznym okresie refundacji pracodawca ma obowiązek dalszego zatrudnienia przez okres minimum 4 miesięcy. 

2. Refundacja na jedną osobę miesięcznie wynosić będzie 1 200,00 zł. plus składki na ubezpieczenia społeczne od kwoty refundowanej.

3. Umowy zawierane będą sukcesywnie  do momentu wyczerpania środków finansowych przeznaczonych na realizację tej formy wsparcia.
Szczegółowe kryteria dotyczące zatrudnienia w ramach prac interwencyjnych zostały określne w Zasadach realizacji prac interwencyjnych z dnia 30.04.2021

Nowe Miasto Lubawskie, 2020-05-04
Dyrektor

Powiatowego Urzędu Pracy

w Nowym Mieście Lubawskim

                                                                                Tomasz Rafalski
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