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Projekt realizowany w ramach Inicjatywy na rzecz zatrudnienia ludzi młodych.
Powiatowy Urząd Pracy w Nowym Mieście Lubawskim 
realizuje projekt pod nazwą:

Aktywizacja osób młodych pozostających bez pracy w powiecie nowomiejskim [II]
Projekt będzie realizował cele Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020 Oś priorytetowa I Osoby młode na rynku pracy, Działanie 1.1  Wsparcie osób młodych pozostających bez pracy na regionalnym rynku pracy – projekty pozakonkursowe, Poddziałanie 1.1.2 Wsparcie udzielane z Inicjatywy na rzecz zatrudnienia ludzi młodych

Cel szczegółowy projektu: Zwiększenie możliwości zatrudnienia osób młodych do 29 r.ż. bez pracy, w tym w szczególności osób, które nie uczestniczą w kształceniu i szkoleniu (tzw. młodzież NEET)
Uczestnikami projektu (w 100%) są osoby młode w wieku 18-29 lat bez pracy, zarejestrowane w Powiatowym Urzędzie Pracy jako bezrobotne znajdujące się w grupie pierwszej oddalenia od rynku pracy – bezrobotni aktywni (I profil pomocy) lub w grupie drugiej oddalenia od rynku pracy – bezrobotni wymagający wsparcia (II profil pomocy), które nie uczestniczą w kształceniu i szkoleniu tzw. młodzież NEET – czyli osoba, która spełnia łącznie trzy następujące warunki:

a. nie pracuje (tj. jest bezrobotna lub bierna zawodowo);

b. nie kształci się (tj. nie uczestniczy w kształceniu formalnym w trybie stacjonarnym rozumianym jako kształcenie w formach szkolnych w trybie dziennym)

c. nie szkoli (tj. nie uczestniczy w pozaszkolnych zajęciach mających na celu uzyskanie, uzupełnienie lub doskonalenie umiejętności i kwalifikacji zawodowych lub ogólnych, potrzebnych do wykonywania pracy.
Realizacja projektu obejmuje okres od 1 stycznia 2016 r. do 31 grudnia 2016 r. Rekrutacja do projektu zostanie zakończona przed 31 grudnia 2016 r. Planuje się, że w ramach projektu weźmie udział 150 osób młodych do 29 roku życia w następujących formach aktywizacji:

1. Staże – 133 osoby;

2. Dofinansowanie podejmowania działalności gospodarczej – 10 osób;

3. Prace interwencyjne – 7 osób;

Projekt zakłada:

a) ogólny wskaźnik efektywności zatrudnieniowej dla uczestników nie kwalifikujących się do żadnej z poniżej wymienionych grup docelowych (wskazanych w pkt. b, c, d) na poziomie co najmniej – 48%

b) dla osób niepełnosprawnych– wskaźnik efektywności zatrudnieniowej na poziomie co najmniej – 22%,

c) dla osób długotrwale bezrobotnych– wskaźnik efektywności zatrudnieniowej na poziomie co najmniej – 40%,

d) dla osób o niskich kwalifikacjach– wskaźnik efektywności zatrudnieniowej na poziomie co najmniej – 53%

Łączna wysokość wydatków kwalifikowalnych Projektu wynosi 1 219 837,50 zł 

Dofinansowanie, o którym mowa powyżej, pochodzi: 

1) ze środków wspólnotowych w kwocie 1 120 908,68 zł, co stanowi 91,89%wydatków kwalifikowalnych Projektu; 

2) z wkładu krajowego w kwocie 98 928,82 zł, co stanowi 8,11% wydatków kwalifikowalnych Projektu. 
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